3adavwu x cemunapam no xypcy “Memodvw mawunrozo 06ywerus
s 0bpabomru darnwvx” xagpedpor usuru wacmuy,
u Koemono2uy usuveckozo daxysomema MI'Y.

Baganue 2 1o Teme “ObydeHune 0nHOTO HeHpoHA.”

2.1 Tlpocreiitag HelipoHHas ceTh M3 OAHOTO HeilipoHa. [locTpouTh HelipOHHYIO
CeTh W3 OJIHOTO HelpoHa ¢ (PYHKINEH aKTUBAINH

1

T e

na mepedncaeHHbIX HUXKe DYHKITANR

i) sin(z), = € [0,7/2]

ii) log(l+z), = €[0,1]

iii) |z|, z € [-1,1]

iv) crynenska 6(z — 1), = € [0, 2]
)

v) exp(—1/2?), = € [0, 3]

BBIIIOJIHUTDL CJIEAYIOINNE YIIPpaKHeHUA:

a) Crenepuposarh HAGOP N paBHOMEPHO PACHPEICTEHHBIX CJIYUIANHBIX 3HAUCHUIT X
U BBIYUCJUTD /I HUX 3HAYEHHE HCCIeayeMoil (DyHKIUH. DTOT HADOP HA30BEM
TPEHUPOBOYHBIM. AHAJIOIHYHO IIOCTPOUTH BTOPOH (TECTOBbI) HABOP TAKOTO Ke
obbeMa.

6) BBIMOTHATH TPEHHPOBKY HEHPOHHON CeTH U3 OJHOIO HeHpOHA METOJOM I'Dajiu-
eHTHOI0 CIlycKa B Tedenue K 3mox.

B) Ucnonp3ys TecToBbit HAGOP, MOCTPOUTH 00 OObICHEHHON JHUCIEpCHn Kak
dyukmuio N n K.

r) OneHuTh cpejHee CMeIeHWe OINEHKHW OTHOCHTEIBHO TOYHOTO 3HAYEHUST KaK
dbyukmuio N n K.

1) ITocTpouTh 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH OOYUYEHHUsT OT HAYATBHOIO BECA H CMEIIeHUS.
2.2 MogneaunpoBanne pyHKOUN MHOTUX IE€PEMEHHBIX.

a) Ilosropurs 3aganue 1 jyist QyHKIUKE JABYX [EPEMEHHBIX
1
log (exp (z1) + 5 X XP (22)), 21,22 € [0,1].

6) O6obIuTh paccMOTpeHHYIO Bbile dyHKIMO Ha caydaii M nepemenubix. Ore-
HUTH 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH 00ydeHus or M.



